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3opaBcTByiTe, ['anuHa! MupoBasi mpakTUKa CBUAETENbCTBYET, UTO IIPU BIIEPBble BO3ZHUKIIEN OCTPOU
3agepxkke mouencnyckaunusa (O3M) 6onbabie HE HY2KITAKTCH B ycTaHOBKE IMTOCTOSIHHOTO KaTeTepa.
Bosee TOro, IIUTENBHO CTOSIIIUN KaTeTep caM 1o cebe MOXKET MPUBECTH K HHOUIIMPOBAHUIO U
00pa30BaHMIO PaHHEH CTPUKTYPHI (CYyKeHus IPocBeTa) ypeTphl. [lokazaHa MegrKaMeHTO3Has
KOHCepBaTUBHas Tepanus. B caydae nosropHoit O3M Ha QoHE 1eKapCTB - IPOBOOUTCS Ollepalus -
TpoaKapHas SMUIUCTOCTOMUS. OUTOMM3UH MTOKa3aH, HO He0OXOOUMO [OTIOTHUTh PalluoH
aHTUOHMOTUKOM. [IepekuMaTh KaTeTep He UMeeT CMEICTIa. PEKOMeHIyI0 HAaXOAUTHLCS IO,
HabIoIeHueM yposiora MOMUKINHUKH.



